

违法转运火化遇难者遗体、封闭事故现场

瞒报4死4伤事故，吉林36人被问责

据应急管理部消息，2023年4月2日13时29分，吉林省白山市江源区吉坤矿业有限公司（以下简称吉坤煤矿）+290m东一石门南翼二层四上山采煤工作面发生一起较大瓦斯爆燃事故，造成4人死亡、4人受伤（另有4人身体不适，经吸氧后痊愈），直接经济损失1016万元。

事故发生后，吉坤煤矿未按规定报告，采取违法转运和火化遇难人员遗体、封闭事故现场等方式隐瞒事故。接到群众举报后，白山市应急管理局与江源区应急管理局于2023年4月3日至12日到煤矿核

查举报案件时，该矿仍未如实报告。4月13日、14日迫于压力该矿投资人、矿长等4人先后投案自首，事故经白山市人民政府查证属实。

近日，国家矿山安全监察局吉林局公布该起事故调查报告。经调查核实，白山市人民政府办公室《关于白山市江源区吉坤矿业有限公司“4·2”瓦斯事故的情况说明》确认：2023年4月2日14时许，吉坤煤矿发生一起瓦斯事故，造成4人死亡、4人受伤。经通化矿业集团公司矿山救护大队现场勘查，启封隐蔽区域密闭全面搜寻，未发现其他

伤亡人员。

事故调查报告共对36名相关责任人员提出问责和处理建议。其中，12人被建议移交司法机关处理，8人被建议给予行政处罚，15人被建议给予党纪政纪责任追究。对吉坤煤矿发生较大事故并瞒报合并处500万元罚款，纳入联合惩戒对象；吉坤煤矿未取得安全生产许可证，在技改设计范围外非法生产出煤，属非法煤矿，没收违法所得和开采出的煤炭以及采掘设备，并处罚款，提请白山市人民政府依法予以关闭。 据央视新闻客户端

加沙救护车遭以军空袭

以色列总理：将全速推进战事

巴勒斯坦加沙地带卫生部门3日通报，加沙地带北部一家医院的救护车队当天遭到以色列军方空袭，导致至少15人死亡、60人受伤。

3日，以色列总理内塔尼亚胡说，以方将全速推进战事。黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉3日首次就新一轮巴以冲突发表公开讲话，警告冲突或将升级。

据新华社

▶3日，在加沙城希法医院门口，人们查看被袭击的车辆 新华社发



以军称击中的救护车由哈马斯使用

3日，加沙地带北部一家医院的救护车队遭到以色列军方空袭，导致至少15人死亡、60人受伤。

路透社3日援引加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉的话报道，以色列当天在加沙城希法医院附近多处地点对一支救护车车队展开空袭，其中一辆救护车被击中。

以军声称，受袭救护车由巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）使用，多名哈马斯成员在空袭中死亡。哈马斯利用救护车运送军事人员和武器装备。

不过，以军在声明中并未提供相关证据，只说会发布更多信息。

哈马斯官员伊扎特·拉希克说，有关哈马斯成员在救护车上的指认“毫无依据”。按照哈马斯的说法，以军当天空袭的是“从加沙城向拉法口岸运送伤员”的救护车车队。

以拒绝“任何不涉及释放被扣押以色列人”的临时停火

以色列总理内塔尼亚胡3日说，以方将全速推进战事，拒绝“任何不涉及释放被扣押以色列人”的临时停火。黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉3日首次就新一轮巴以冲突发表公开讲话，警吏述以如以色列不停止袭击加沙地带，巴以冲突或将升级为地区冲突。

正在中东地区访问的美国国务卿布林肯3日在以色列特拉维夫召开记者会时表示，“人道主义暂停”是他当天与以色列领导层讨论的重要议题之一，包括暂停方式、时间、地点等具体内容。美方认为，以色列不能重新占领加沙地带，以方也明确表示没有这一打算。在此基础上，美方正与地区各方讨论巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）

空袭的医院因设施受损和燃料缺乏已无法正常运行，许多病人将有生命之虞。

埃及方面自本月初开始在拉法口岸接收加沙地带重伤人员，口岸的埃及一侧已部署大批救护车。这一口岸是加沙地带唯一不受以色列控制的对外联系通道。

然而，在加沙地带病人被转移之际，以军仍不断发动空袭。联合国巴勒斯坦被占领土人道主义协调员林恩·黑斯廷斯就此在社交媒体上发出警告：“平民不能成为袭击目标，必须受到保护。”

针对救护车遭袭导致平民伤亡，以军辩解说，遭空袭地区是“战斗区域”，以方先前多次要求当地居民“出于自身安全考虑”向南撤离。然而，以军近来同样对加沙地带南部地区持续轰炸。

准备应对美国在地中海部署军舰等威胁。他还表示，黎巴嫩南部边境与以色列的对抗可能进一步升级，这取决于以色列的行为，真主党已经为一切可能做好准备。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门3日晚发表声明说，加沙城希法医院门口的医疗车队当天遭以色列军队空袭。另据巴勒斯坦多家媒体报道，加沙地带北部一处难民收容所3日晚遭以军空袭，数十人死伤。

法国外交部3日说，加沙地带的法国文化中心当天被以色列炮弹击中，法国要求以色列对此作出解释。另据法国媒体报道，以色列2日对加沙地带连续轰炸期间，法新社驻加沙地带的办公室遭到袭击，受损严重。

尼泊尔地震已致128人死亡



11月4日在尼泊尔西部扎泽尔果德拍摄的被地震损毁的房屋 新华社发

尼泊尔官员4日说，尼西部3日深夜发生地震，已造成128人死亡、上百人受伤，救灾工作正紧急展开。

据尼泊尔国家地震监测和研究中心通报，地震发生于当地时间3日23时47分，震级为6.4级。美国地质调查局地震信息网信息则显示，此次地震震级为5.6级，震源深度为18公里。

据新华社报道，地震发生后的一个小时内，事发地区经历至少3次余震，震级至少为4.2级。

尼泊尔的邻国印度同样有震感。据《印度时报》等印度媒体报道，印度首都新德里所在的印度北部地区也能感受到这次地震。新德里距尼泊尔震中地区约500公里。

社交媒体上的视频和照片显示，有些房屋被夷为平地，幸存者蹲在空地上避险，紧急部门车辆的警笛声响起夜空。

路透社援引地方官员的话报道，震区是一片多山地区，村庄分散在偏远的山上，人口大约19万。目前无法与震中及附近一些

据新华社

走路上下学也要戴头盔？

广东徐闻县教育局回应：已要求学校整改

11月4日，有网友爆料称，湛江市徐闻县角尾乡中心小学要求所有学生戴头盔上下学，“连走路、坐小车的也要戴。”当天，徐闻县教育局办公室相关负责人告诉记者，“戴头盔进校园”是市里的统一要求，要求对象是乘坐摩托车或者电动车往返学校的学生以及接送的家长。该校在推广过程中要求过于严格，教育局已通知学校进行整改。

网传相关视频显示，在角尾乡中心小学门口，陆续有学生佩戴头盔走出校门。记者发现，视频中约有几十名学生，走路时纷纷戴着头盔，仅一名学生将头盔拿在手上，且视频中没有出现摩托车、电动车。11月4日，记者联系角尾乡中心小学杨主任，她向记者表示此事确有发生，随即挂断电话。

当天上午，徐闻县教育局办公室有关工作人员回应记者，“戴

头盔进校园”是湛江市教育局的统一要求。乘坐电动车、摩托车出行时，学生及家长应做好“一盔一戴”“一人一帽”，确保交通安全，进校时则应把头盔与书包同时带进教室。有的学校还为此设置头盔专区，专门用来存放学生的头盔。据介绍，该政策已实行一个多月，旨在增强学生及家长的交通安全意识，倡导安全文明出行，“对走路、坐小车的学生不作要求。”

针对角尾乡中心小学要求所有学生戴头盔上下学一事，徐闻县教育局办公室有关工作人员表示，教育局已和校方沟通，要求校方进行整改，后期继续完善相关措施，避免“走路、坐小车上下学需要头盔”的情况再次发生。

有网友猜测学校要求统一购买头盔，该名工作人员告诉记者，此说法失实，“学校不可能统一采购头盔。” 据央广网

天天出彩

体彩超级大乐透(23126期)

中奖号码：

07 12 17 26 34+02 06

本期中奖情况

奖级

一等奖

基本

追加

13注

1注

每注奖额

8662429元

6929943元

每注奖金

体彩排列3(23294期)

中奖号码：6 6 7

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 1724注 1040元

组选3 1914注 346元

组选6 0注 173元

体彩排列5(23294期)

中奖号码：6 6 7 6 7

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 270注 100000元